HloRE (1)

ER T AREFEREOESIRM (5. 8. 31FHTE)

BXE -~ HES =
3 e & (F) BEREEEA (%) B2 X8 M
EREHHHRER]
KGR THE SRR AR E R 87,150 BLOEELEX T23(H) 70.0 A2 HBKT-PNHLPN S+
(Ftk5y) BRT-PN - SRR (1 LX) 5 ek
BRT=®
B RIAERE ST 43,197 | (BR) AR AL % 70.0 |42 HBK - I F-
BR-PN - SR (2T X)) 3 ok
BRI
D R T N R = 5,966 | (1)K 1 BE % SET ERN T B HIA
RN - FAE G R TF
B R e 12,168 (F)IAA 17 SET FRN T HHAN
;!sw <R (2 TX)ERSE T
KGR T % SR R A AT 53,350 (&)TIRY B3 5.0 #Z HELFPHIPN
B R AR QT R)E K R
T
BRI A R e 13,243 (AR 5.0 SETHIP
g/ﬁ%t}i KA HARE R S R T
CBE S e 19,213 | #FBuEEER) 10.0 ZRPN T H HN
RN - FAE G R TF
CEH BB R R LX) E K 25,258 |(KR)HE A 10.0  FIRFFEHN
&EI%
< SSHBRM BAE R T 4,844 (BIAA L4 10.0 | KHF4HH#AS
gk Ter B COIBEL S s T 1,733 (F) 7 —Nk 95.0 PTH T HHIN
TR Hb - E A LRBRSS SR AR 6,864 |(BRIRASKAEL Y 30.0 | #)IF ERA i
Rk TH M4+
-K@Eﬂéﬁﬂ%ﬁ%z%%@%*ﬁ 4,804 \(BR& BT A=z 10.0 | & HH 52K H Hpy 44
=T
IR R IR AR 1 AR S A T 2,067 (BRI J5 10.0  AWE I 2 IRHA
HIHE a4
¥ E -Bji“ LR d 2,750 |=FL-% (KF) 5E 1 KHT—HPN HIN
LEHE AR TINFINL A 5% 5 P4
%i”%ééﬁ
T - S RS B PE S TE S 176 | (M) bInrxzoy= | 52T $HEFIHA
=it TUT
ERMREmE]
ke T PR BRI AE T 2,254 ()7 P —FK 10.0 PN 41
< Tl R BUGREE A TE 1,700 (BRI SET HAETH RN
CFA R AR SR E T 1,719 (BROm b 52T KIRTFAMHAN
B ARNA SRR SRS T 1,975 (B)7 v —F 10.0 %Eﬂ%i%ﬁmﬂﬁ
oy SR BRRER A T 2,618 (B)EFF—/27U7  70.0 HRFLEFHA




BXE -~ HES =
3 % & (FM) BEREEEA (%) B2 X H M
3k H - WASHR AR A (S g 2,639 | () JKD SE T KA SN
CEE SRR E T 13,034 (k) pyimemts 90.0 MEIRET T HHbN
B KBRS T 12,626 | () Ve iesi 90.0 &M
e T8 © B¢ FHIT « — g A oo s 5% 3,466 |(A) 7T HEHH SE T RHET—T H H#ipN
41
< IREIL - RS s T 2,391 |(BR)IAJ7 30.0 | _bJINRFS-IE T HiN
 HR BN SUE T 2,452 (BRI )5 40.0 HRFM-r 1EHIN
« KBS H - IEEIB AN s TF 2,625 |(A) 7 A0 30.0 WIARTHRIRHN
NS SE T 2,435 ()it SET IR THE NN
RiRE L KA /R PR 1O A 1l 18,635 Yt FnpEEE (1K) 10.0 [[id] 7N HipN A+
R E T
< KETVE 1 S8R5 1 RS R A il 22 4 1,362 | JHPEZE (KR) SET EHETRETVEHIN
MEE% X i T 41
< VEH - ALAZ B RS 1RSHR X R 1,642 RBETA(H) SET AR HPN A
HiE T
o KA L - BAERR AL 1R IX iR 1,784 f&ETA(H) SET | F)RRS=7K o L
B L W4+
« AT - — AKX R 1,056 |(BR) & Br e 2E 5 10.0 | VEHT AR RPN
[ P4
ALTEPN - _E/s ARSI AR X I 1,529 #&ETA(F) ST KT E/NEN
PRERE T 41
[ER#E]
BRME TE CEBALT T RHEE 49,017 | (BR) A %M 52T BEEFUT B HN
(Rt 5y) HEEP - 5E PRI (BE B MG 2 1
EITHE
TEgEmiE 15 CEPEAT SRR 13,459  (RK) By i 30.0 | EAMT—T BHIN
T AR (BT ARG 612
s TH
BTt - FEEPRE R BE PC BRE e AL HE 4,015 (R 7L /B iR 50.0 |&EE R HIPN
ES
- SEEF AR B PCB R SEW N 4L 1E 275 |(BR)— 7+ o—ei— | 52T AEHFIEHLN
EWEAT T REI 22,000 |JRH A A= YLK 5.0 #)IF-ZEARNHIA
FEARN25HGE LB E R = YR HAL S
CEBALT A 16,447 (BR)FT PR 10.0 # A H PN A4
ARG S SHE B YR A e (=4
ES
CEBAT A 495 (R A-= % 80.0 #kFMTHIPN AL
TG E W R ER R “k




EXR

= % % mazzs TFXF x e wm
(FH) : (%)
[ERR B ER]
B IT R T « % R P B R 1 T 3,505 | (Kk) A E R SE T HNAR
(Rt 5y)
+ K B i R O 8,909 (Bk) TILET SET TN AR
[R2EHEHE]
EHET < INBERR N AR 3] ) 1| B A A g 3 7,590 | (Bk) K HhBE 3% SE T /NEAHPN AL
(Rt oY) MR F B &Rt
< SRIT )14 2907 ) 1| A e S 5 &Rt 7,865 | BFAEEE (FR) SET AR HIPN AL
[ThigthEiE]
BRI RTE AR R T R 18,480 | (BR) #HAFI T3¢ 80.0 TiEE PN+
(it sy) HHEE 2~ R — LR T TR
T AHS #ALZIE
B E TH BB T G P AR T S P 38,830 |~ /LF 41 (FF) 70.0 T iAE HIPN A
(fiksi ) R T HEE 1 SRR BIESHRR T K
TEE IR T
< B AR G AR AR T SR AR 25,520 | (BR) & H 3% 50.0 | T E PN AL
K E T E AR I SR AR AR A
R T2
¥Rt « 0 T A - A T S R E 16,774 BB A= Tz 90.0 [ thEs HpN Ak
(Rt oY) () Thl AR BR BRI 9% N4
FREEAR I R R S e i 3
BER
< BT F AR AR T SR 9,446 | (BR) WFn=as | 40.0 ThHVEEHLN AR
/NI e N
o TR R Mt X 2 2,585 | (BR) #B i Bl 70.0 | THEE AL
W E AR E RS AT
EER AEM AR R R RS AT 4,325 | BRE KA B H S AT 20.0 EH PN
« 2 FERR T i X 2 770 | (B9 A SRR A= 70.0 T R EHN
L EEBR AR T A R E N QN
« A FEIR PG 1 XK 3 142 | (Bp) 7= SET T BN
2 TEBR « 45 I SRR B pE B TE
%5t
[AE=ER]
it 5% HE i T - FEHm P @ RE R T 87,866 | (kk) & L2 SET ESN=T BHH#WN
(it sy)
it e HE ik T2 o« TR SR A bE R AR 7,457 | (k) PR ST EN=T BEHA
(Rt 5y) *
« TR A i 2 93,500 | (k) AL Rk 15.0 ZFAN =T B Hipysk
DART IRLhE o B T
¥t TR B Rl TE SR 4,675 | (k) K HhBE % 587 KHTFRIHA
(Rt 5y) A AR B &
[FEEEERE]
T B AR AR e 8,371 (A) faid ST RGN
(Rt 5y) B E 5 AR RH B e B

e L




EXR

= % % mazzs TFXF x e wm
(FH) : (%)

[F&EE]

e - iR AL HEE 2 1,690 | (B) )\ BmERE 65.0 JhHFHAHA
HEXFITFELEDBAE A
B ¥EHER

[AHEEEHREER]

T B F)IIEZNFHE - [BF) 185 Sh e 111,650 |~ /L7 H (k) 10.0 | FJIIGT =56 H
R i i T2 A

[EDERE ]

e EOBRSUE T TG 2,238 (BK) B EF=ENOAH 15.0 [ KHF T WA
Yo X — B AR RS AT

(Rt 2—EERER]

TR - iR AL e 2 742 | () I\ B R 65.0 |JhHFHY HHPA
LR Ak 2 — L EDHRBA
SIS R BT

[BEABRER]

T%H « P AR A S 2E (IR IR 3,718 Bkl 3 (BF) 10.0 ZRH IR HIPAN

(Rt 5y) X)) HEAK B i T 5

T - B3 i ke B s 3 OK PR 2,775 | (B) Brpg =27 A7V 5.0 7K ¥ ARHN
SHAH X)) Pk 4 i T2 7
- I R R = 2 (B 1,973 | CF) Vepkiax 30.0 #HETE RN
X)) HEAK B fi T 5
« JE 3 R e A T 3 (BF b 3,922 | AB 3 (BK) 5.0 VE 87T B TR H N
X)) Pk 4 4 i T

¥t - Jok 3 FH i e 2 i 253 GHOF K 1,650 | () ik ikl = s 80.0 JHHFRFEHN
FEHUPN) B ORE SR R R R 35 At
it

[(HEREEER]

e - MRIERE R (5 BB A 28) Ml e 13,321 | () WF-= Y% 10.0 7R {5 HHN 4
G 3 3 “k

[HFHBEE]

POy N NG c SUERMEAEE (LY E 52,745 | EFEEE () SE T FIRTEANFE L

(Rt 5y) X 55 24)) ARARIE (i 5 35 &5t M4+

POy NGINASE R S c SSUEARMBE AR (AR 17,930 18 & WL AR bR - R 2E - 10.0 #hEF B G AR
iﬁ%%%ﬁ@@ﬁ%%ﬁé bt 48

[FERHBE]

I SRR < JRIERIME AT (FIRX) 65,887 |f& k& AL ARMAEL A SE T FIRTHA N

(Ft oY) TR S 2t

IR BERT AN AR 53 -%i@%ﬁé%%%%%ﬁ% 10,340 f& B RAL AR A 70.0 JFRTR H ) N
Bt a4

[TRIXRERER]

EHET < iR EA e 2 1,329 | (KR) Fn L5553 65.0 AHT T HHIN
i RAS Wi 2 —LEDE A HHHT
B R EH AT

(B ER]

TH# By TS T iRk 3,905 ()7 P—FK SET T EHHAN

(Rt oY) T




EXR

= % % mazzs HFRE e a5
(FMH) (%)
[EERE&EFET=EILR
HEEE]
EHET REEEMEZ I E TOE 1,558 (—Hh)tE B IRt 35.0 HiN4g
¥BE T EEIE
CHB RS ER]
T C EESFRTVEBA RAT S TR 27,368 | (f7) JE\Aix i SET | BTEEHLN
(Rt oY)
[EREEER]
TH PR MR R B UGE R T F 819,390 A -1EEAFERERR  90.0 A48 T HHWN
(fiksi ) N NN S = A TSR A
GREARTEH
PR R PR UGE R T 138,908 HE- PEEARER 90.0 AN T HMW
VN N NE S S e AL HTHIME A
SR ER R LE
PR MR R B UGE R A F 161,700 Bk B EERR 90.0 A4S T BH#N
N NN S = TSR A
o B AR A
TRt RN B A A A 13,200 | (Fk) Ier et 5iat 5t 90.0 B4a_ T BN
(M) AR/ NERREREHOIL HEET
B TR AT
T © 22 EE N T IR 1) 34 SR T i s 149,970 | (k) ARASKH Gt g% SE T HrEyJR— T B
(Rt oY) BT SF2S
[ ER]
e E AR EER R A — 5,962 | (—) SUEMHT 30.0 [JHH-FH A HN
(M y) UfE THERFH LT I AR A
[ E AT HERER]
T < (R AR 22 H HEE) IR 543,400 |&E T —RE 60.0 | VE B H A2 N HILN
(fiksi ) BRI TE ERR TR A P4
ER
< (BFR) AR S B WIIEEh A 128,700 | (¥F) MR B 70.0 | V8 5 H A2 N HIEAN
5 I8 DA it 5% 2 T a4
< (FBR) kAT 2 H B9 S) 1A 55,330 | (F) B\ 1] 45.0 V45 SR NHIN
LEFTHA T T P4
BTt < (BFR) AR B WOiE R A 3,190  (BR) AN ®BEX| 70.0 FEEHTAZPNHN
(ki) 5 T8 DA it 5% e TR TEH X 5 a4
EEH LT
EE < i SR fE i 2 669 | (F) \ Bt st 65.0 /NERT I PN
A BASLED HE B A i
R
- Bl R AL e 2 1,913 | (BF) Fn L 5L3% 7 65.0 |&#ET LA N
Wbt 2 —LEDRREAE A HHT
e BT
< iR EA e E 2 742 | (B) )\ B E 65.0 AHT—T HHiN
TR EAELED FR B A i
ERaES e
- iR B AL e 3 666 | (KR) Fn a7 65.0 | /INERTFENT HipN
R EALED BB A s HHT
BEE S E e
< R EA e E 2 1,986 | (F) )\ Bt 65.0 HHF—T HH#N

TR T RS EHLED B E A
WIERR R A RE

— 18




EXR

= % % mazzs TFXF x e wm
(FH) (%)
- iR B AL e S 3 891 | (BF) Fn &L 7 65.0 |[ZRANDU T H HIN
WL FEERELED RBHE A & HHHT
ARG A
[1=sh it p gt B *t
%]
TR o 7o O UL F T R R 7 4 114,400 @55 -k B 30.0 |VL A HIp 4k
n—7 v 7 REFLMTE L OE EMpEAES
GRS e A
[REBEE BZE]
¥BEGt R IRARE G ECIR R 2 & 49,580 =~ /L5 h (BF) SE T AETRET T B #H
(Rt 5y) 7t A
A 1 OFE A LG SRR B 16 il 3 45 11,528 | (—BF) SKUETHT 20.0 #HET—T H N
¥BE I S AR A
[$EFE#I8]
RS EE IR T * PE S L - HRARE B S EE IR T 19,071 | (Fk) & #p 2 SET /NRFHIR N
(Rt oY) x5
-%g-%ﬂmﬂﬁﬁiﬁ&%ﬁé%ﬁﬁla 15,058  (£k)JKD 90.0 EEHTH AN
T
cHA g:TEz%ﬁiE%ﬁé%“?ﬁ 5,407 ()R 15k SET (AR T H#N
HT
[EEEHEREE]
T o TARRNBR o Rk T 286,000 @ (#F) AL % 80.0 TiTEE HpNAb
(ke th)
[KESE%E]
FAGEE CRILIEEZE | - R AR IR A 40,139 |~LF 8 (BF) SET | FJINRE St m HipN
(Z25E) BRIHE P4
(Rt 5y)
FAREFECRILESEZE | - THiE R bos - BT AR K A 26,378 | (BF) B T 3ERT 50.0 #RET—T H HupN ok
(ZA) HIHE
TRk B E2E (CARS) - TEBE N - S BREC K B AT % 13,002 (%) B hh T ZEpT 50.0 A2 H Bk PN
(Rt oY) T
-Eiﬁgm-%ﬁﬁﬂ%ﬁm%%ﬁéﬁ 12,782 (Kk) By b T 277 ST {EEHEN S
=
ikt B E2E (CAR) - [EhE459 5 OIS ek il 21,967 | (BF) B T3E0r 20.0 KIEHN
KEAH T HE
giﬁﬁm-%ﬁﬁﬂﬁ%%ﬁlal 4,150 | (BR) IR A A 2% 10.0 {E&HipN4b
sk ok B F 3 (4E) < a1 [RR A (B e M 49,390 | (43) JEAE I 10.0 KRR FHEIE w N
X)) Bk & A T 4
WGB3 | BREFEETE 1A T 14,908 | (¥k) &7 -4 10.0 KIRFEIE HEHAN
7S
EER < KIE (JE3R - gk ot B 936 %) € 21,791 | (—8#) SUERHET | 30.0 #RHT— T HHpNH+
i e I SR A
[FRKESE]
sk ek R F3 CE) - [E7E45975 (V547 B Hi X)) 26fR 7K 22,770 |43 (KF) 90.0 VEHT BT /R M
(Ft oY) EARETE R4t
it % ot B33 (%) <RI 5818 1H B e it /K 20,658 | (k) i M %1 40.0 FERITEATHINAL

AR T8




